

记录春天

同题作文

清明节

芝罘区南山路小学
二年级四班 周靖发

清明时节情深深，
扫墓祭祖感情真。
当代华夏好少年，
不忘革命先辈恩。

清明节

芝罘区珠玑小学
四年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂”，一年一度的清明节到了。

一大早，妈妈带我回老家给外公扫墓。我们在外公的墓碑前摆满了鲜花，以表达对外公的思念之情。我想告诉外公，我长大了，可以照顾外婆和妈妈了。我不会忘记他曾经的教导：珍惜现在，努力学习，将来成为一个对社会有用的人。

清明节

芝罘区养正小学
一年级二班 孙艺茜

清明节是我国的传统节日，也是人们扫墓、踏青的日子。

清晨，爷爷奶奶早早地起床，准备为已故的亲人扫墓。我静静地望着窗外来来往往的人们，思绪不由得飘向远方，脑海中浮现出唐代诗人杜牧的那首诗：“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂……”

清明节

芝罘区养正小学
二年级一班 隋静熙

清明节是我国的传统节日，也是踏青的好时节，我和爸爸妈妈来到凤凰湖公园游玩。

我们走进公园，看到道路两旁的树上开满了美丽的花儿。微风拂过，花草和泥土的清香扑鼻而来，让人沉醉。公园里的孩子们正在玩耍嬉戏，年轻人三三两两地聚在一起聊天，老年人则在散步或健身。我抬眼望去，在太阳的照射下，湖面波光粼粼，鸟儿不时地飞过，到处是一派生机盎然的景象。

我在公园里开心地玩耍，体验了许多游乐项目，真是太好玩了！不知不觉间，一上午很快就过去了，我恋恋不舍地和爸爸妈妈一起离开了。

凤凰湖公园，我下次还会来玩。

芝罘区养正小学一年级二班 陈子洋

我是一名烟台晚报小记者，在这春暖花开的日子里，我带着相机、笔和本，去寻找春天的“秘密”。

阳光好温暖，像金色的毯子般铺在地上。我看到花儿笑了，树叶变绿了，世界好美呀！我用相机把漂亮的花花草草拍下来，还用笔写下了春天的故事。我看到了大人们没看到的“小秘密”：花朵好像在向我眨眼睛，小鸟好像在唱春天的奏鸣曲！

《呼兰河传》读后感

芝罘区塔山小学五年级二班 陈景源
指导教师 丁秋

今天，我读完了《呼兰河传》这本书，感触颇深。

《呼兰河传》以萧红童年故事为线索，反映出呼兰这座小城当年的社会风貌和人情百态。让我印象最深的是萧红和祖父之间的感情。萧红常常和祖父在花园里玩，有一次，萧红采了一些玫瑰，插在祖父的草帽上，祖父不但没

有训斥她，还和她一起笑起来。这让我想到了已过世的爷爷。小时候，爷爷教我走路、说话和吃饭。他经常带我出去玩，给我买很多好吃的零食。我中午睡觉的时候，爷爷总是在床边守护我。我哭闹的时候，爷爷会抱着我……

《呼兰河传》这本书，让我久久回味。

有训斥她，还和她一起笑起来。这让我想到了已过世的爷爷。小时候，爷爷教我走路、说话和吃饭。他经常带我出去玩，给我买很多好吃的零食。我中午睡觉的时候，爷爷总是在床边守护我。我哭闹的时候，爷爷会抱着我……

《呼兰河传》这本书，让我久久回味。

那一刻，我长大了

芝罘区祥发小学五年级四班 谭梓涵
指导教师 仪永芳

有时候，长大只需要在一瞬间。

那年我六岁，妹妹一岁。爸爸因工作原因去了非洲，妈妈一个人在家里照顾我和妹妹。有一天，窗外雷雨交加，妈妈因为劳累过度病倒了。她躺在床上，发着高烧。年幼的妹妹被雷声吓得哇哇大哭。看到这一切，我心里发慌，大脑中一片空白，下意识地喊：“爸爸！爸爸！”可是，我很快地想起来爸爸不在家，家里只有我们三个人。

我想办法克制内心的恐惧，忍住眼泪，抱起哇哇大哭的妹妹，不断地安抚

她。直到妹妹不哭了，我才把她放到床上。接着，我烧了一壶水，为妈妈冲了一杯感冒冲剂，轻轻地走到床前，把药递给了妈妈。妈妈脸色通红，微笑着摸摸我的头说：“好孩子！你长大了！我真替你高兴！”那一刻，我觉得很自豪，我长大了，可以照顾妈妈和妹妹了！那一刻，我从胆小、内向的小女孩变成了一个坚强勇敢的“女汉子”。

从那以后，我学着做一些力所能及的活儿，帮助妈妈分担压力。啊！我长大了！

我和孙悟空过一天

芝罘区鲁峰小学四年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

清晨，我在果园里摘苹果。突然，一只“乌鸦怪”出现在了我的面前。它看着我手中红彤彤的苹果直流口水，一下子把我扑倒在地……这时，天空划过一道金光，一个金灿灿的身影站在云端，只见它头戴紫金冠、身穿黄金甲、手持如意金箍棒，原来是大名鼎鼎的孙悟空。它举起金箍棒，大喊一声：“妖精，吃俺老孙一棒！”“乌鸦怪”见状，立即逃跑了。

孙悟空带着我翻了一个跟斗，差不多有十万八千里。我们来到了一家医院，看见很多病人虚弱地躺在病床上，不断呻吟着。孙悟空见状，拔下一根毫

毛，吹了一口气。毫毛变成了金闪闪的亮粉，洒在病人身上，他们立刻恢复了健康。

离开医院，孙悟空又带我来到了一所山区小学。虽然这里风景秀丽，空气清新，但是教学楼陈旧，操场也有一些坑坑洼洼。孙悟空大手一挥，学校顿时焕然一新——新教学楼拔地而起，教室里配备了多媒体教学工具，操场上铺着绿油油的草坪。看到这美丽的校园，孩子们高兴地欢呼起来。

时间过得真快啊！傍晚，我和孙悟空依依不舍地道别，希望我们能再次相见。

猪笼草

芝罘区养正小学
三年级三班 李沐辰
指导教师 李璇

今天，我在书中认识了一种奇特的植物——猪笼草。

猪笼草拥有一个独特的吸取营养的器官——捕虫笼。捕虫笼像一个水瓶，下半部膨大，笼口上有盖子。它的颜色鲜艳明亮，可以捕捉昆虫等小动物。

猪笼草能分泌出带香味的汁液，小昆虫闻到香味，就会跑过来吸食液体，它们顺着捕虫笼的笼口往里爬，会被里面的液体牢牢粘住，然后被消化分解，成为猪笼草的美食。

我了解到，猪笼草属于食虫植物。大自然里还有许多神奇的植物，等待着我们去探索。

一件难忘的事

烟台大学附属小学
一年级三班 岳建扬
指导教师 杨静

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”，周日上午，阳光明媚，暖风习习，真是一个放风筝的好日子！

我们全家来到了体育场，只见天上飘着各式各样的风筝：有威风凛凛的雄鹰风筝，有可爱的小兔风筝，还有凶恶的大鳄鱼风筝……

我和爸爸打算放小汽车风筝。爸爸将风筝高高地举起，我拿着线轴使劲往前跑，爸爸一松手，却发现风筝没有飞上天，反而落到了地上。看我垂头丧气的样子，爸爸问我，放风筝是不是应该迎着风呢？哦，原来是这样。我恍然大悟，于是拿着线轴迎着风飞快地跑起来。就这样，我的风筝慢慢地飞起来了。

通过放风筝，我明白了这样一个道理：做一件事情不要怕失败，只要找对方法，就会成功。

我的爷爷

芝罘区潇翔小学
三年级四班 贾育欣
指导教师 林婧婧

我的爷爷有一头花白的头发，总爱穿一件褪了色的黄色马甲和一条黑裤子。他的眼睛很大，眉毛很粗，个子很高，脊背挺得像大树一样笔直。

爷爷特别喜欢花。有一次，爷爷带我去万达广场玩。我们刚到商场的二楼，爷爷便看到了不远处的一家花店。他立刻向花店走去。我追上爷爷，问：“爷爷，我们不是说去玩游戏吗？”爷爷只是“嗯”了一声，便径直走进了花店。那一个上午，我一直陪着爷爷看花。看着他着迷的样子，我也特别开心。

爷爷还喜欢阅读，称得上是一个“书迷”。有一次，妈妈让爷爷带我去市场买蔬菜和水果，爷爷却带着我来到了书店。那天，我和爷爷买了喜欢的书，却把妈妈的嘱托忘得一干二净。

这就是我的爷爷，爱看书，喜欢花。我爱爷爷。

